

Nacista Walter Hallstein, první předseda Evropské komise. Náhoda?

inenoviny.sk/nacista-walter-hallstein-prvy-predseda-europskej-komisie-nahoda

Ne. Plán. **Walter Hallstein byl prominentním nacistickým právníkem, který se účastnil začátku Druhé světové války na přípravách poválečného uspořádání Evropy pod nadvládou Německa. Žádný jedinec nemá větší zásluhu na vytvoření současné struktury EU, včetně jeho originální myšlenky Evropské komise, která, byť nikým nevolená, má právo tvořit Evropské zákony a vnucovat je 500 milionům obyvatel Evropy, jejichž národní vlády předaly podepsáním Lisabonské smlouvy suverenitu a právo rozhodovat o vlastním osudu byrokratům z Bruselu.** Koncern IG Farben, který financoval, podporoval a řídil nacistů a hlavně lidé v jeho pozadí, nepadli spolu s poraženým Německem. Koncern se rozdělil. Vznikly společnosti, jako BAYER, BASF, HOECHST a další. Někteří ředitelé IG Farben byli odsouzeni v Norimberském procesu. Elity v pozadí tohoto koncernu si na své plány pouze vytáhly další „kádrové rezervy“. V oficiálním životopisu Waltera Hallsteina není jeho příslušnost k NSDAP (a ani nebyl jejím členem), proto je Hallstein vykreslován jako neutrální právník. Tím ale zdaleka nebyl.



zdroj:

<https://twitter.com/dispropoganda/status/1275098228539736070>

Údaje o jeho činnosti ve prospěch nacistů zmizely z jeho životopisu, ne však z archivů. Věřím, že jeho nacistickou minulost v tomto článku a přiložených odkazech s dokumenty dokážu.

– Kádrová rezerva „mocných v pozadí“. Kde se vlastně vzala myšlenka EU? –

Po nástupu nacistů v Německu, se W. Hallstein v r. 2010. 1936 stal Děkanem Fakulty práva a ekonomie na Univerzitě v Rostocku.

Po 2. sv. válce W. Hallstein proklouzl sítím spojeneckého denacifikačního programu, když sám vyplnil (a nepravdivě), dotazník o svých politických aktivitách před a během války. (K nahlédnutí v odkazech dolů).

V roce. 1951 již podepisuje za Německo smlouvu o vzniku Evropského společenství uhlí a oceli.

Faktem je, že Walter Hallstein byl v roce 1957 jedním z dvanácti signatářů „Římských smluv“, zakládajícího dokumentu dnešní Bruselské EU a podílel se mírou značnou i na jejich obsahu.

V r.1958 byl Hallstein jmenován prvním prezidentem Evropského hospodářského společenství (EHS), předchůdce dnešní EU.

V roce. 1963 se W. Hallstein stal prezidentem Komise EU, orgánu, který naplánoval ve svých pracích a projevech, ještě v roce. 1939!

-Před válkou a během války.-

Od roku. 1933 byl Hallstein členem Národněsocialistického svazu Německých právníků, později Národně socialistické aliance ochránců práva (NSRB), jejímž předsedou se stal Dr. Frank (r. 1946 odsouzen Norimberským tribunálem ke smrti). Ve sborníku této Aliance z r.. 1938 se uvádí:,, Přes svých hlavních představitelů je NSRB propojena s orgány Říše, orgány NSDAP. Tímto je zajištěno, aby politický směr profesních aktivit Aliance byl v souladu s vůlí NSDAP a vedení Říše.“

V roce. 1938 byla zřízena mezivládní Německo – Italská komise právních vztahů, ve které Hallstein zastupoval Německou stranu. Na svém zasedání ve Vídni v březnu 1939 skupina nap. schválila takové principy:

– Oba národy musí vyřešit rasovou otázku (Rassenfrage), v souladu se svou duševní a rasovou povahou.

– Nadřízená rasa musí být chráněna především před rasou židovskou tím, že tato bude na věčné časy eliminována ze společnosti, aby nemohla ovlivňovat chod života těchto dvou národů.

– Univerzálním a kosmopolitním plánem na světovládu (Weltherrschaftsplänen), budeme čelit principy na základě rozhodnutí Norimberských zákonů ze dne 15.9.1935 (Německo) a rozhodnutím Fašistického velkého výboru ze dne 6.10.1938 (Itálie).

-Byl IG Farben opravdu tak vlivný?-

V 17.12.1938 německý chemik Otto Hahn a jeho kolega Fritz Strassmann při experimentech v Institutu císaře Wilhelma, objevili princip štěpení uranu, když svým výzkumem navázali na práci Itala Enrika Fermiho a dalších. Zprávu o tom ao obrovském energetickém potenciálu, který se skrývá ve štěpení atomů, přinesly i NY Times, 31.1.1939.

Tento výzkum z velké části financoval právě IG Farben...

IG Farben, svého času největší chemický podnik na světě, vznikl v r. 2010. 1925 spojením mnoha menších podniků, financoval vojensko-průmyslový komplex, který nacistům poskytl pro válku téměř všechny výbušniny, benzín, gumu a řadu dalších základních surovin a materiálů. Z rozhodnutí spojenců se po 2.s. válce rozdělil na, již výše zmíněné giganty a mnoho dalších, velkých, i když ne až tak u nás známých firem.

Vyráběl také známý plyn Cyklon B...

-Hallstein, tvůrce právního rámce Velkého Německa – poválečného uspořádání Evropy.-

23.1. 1939 W. Hallstein přednesl v Rostocku za přítomnosti státního ministra, Dr. Scharfa, projev na téma - Velké Německo, jako právní celek.

Říká v něm o návratu Rakouska a Sudet do náruče vlasti. Dále hovoří o úloze Německa: „Ne rekonstruovat zchátralou budovu, ale postavit novou, pro rozrůstající se rodinu národů na rozšířeném území. Zde nemůže být pochyb o zavedení jednotného právního řádu. Je neakceptovatelné, aby jednotný právní řád, reprezentující krevní oběh tohoto útvaru, byl dušen rozmanitostí právních řádů v jeho jednotlivých částech. Právní cesta zavedení tohoto řádu je formou nařízení!“

Dále podrobně jmenoval téměř všechny oblasti řízení státu a nutnost implementace jednotlivých právních norem do nich.

Říká: „Těchto několik případů vám ilustruje, kolik je třeba udělat pro politickou germanizaci i právní germanizaci. Před Ochráncem německého práva stojí ohromné příležitosti.“

-Nacista, který plánoval EU, připravoval právní rámec EU a nakonec i řídil EU!-

Walter Hallstein: Evropské společenství. (5. přepracované a rozšířené vydání, Econ, Dusseldorf 1979):

– Ústavní orgány

Komise.

„Každý právní úkon začíná v Komisi EU.“

„Komise je nejpůvodnějším prvkem společenství bez jakéhokoli precedentu dějinách.“

„Její funkcí je reprezentovat společenství dovnitř, i navenek.“

„Komise je nezávislá na vládách členských států. Členské státy nesmějí Komisi poskytovat pokyny a tato je ani nesmí přijímat.“

„Komise má monopol na zahájení legislativních návrhů.“

Tolik citát z Hallsteinovy knihy o statutu Komise EU...

Hallstein samozřejmě nebyl jediný. Arno Solter, ředitel nacistického „Výzkumného ústavu pro národní ekonomický řád a velkoprostorovou ekonomiku“, napsal v r. 2010. 1941 knihu „Velkoprostorový kartel“ (Das Grossraumkartell). Principy obsažené v této knize, byly použity při budování „demokratických struktur“ Bruselské EU.

-Kdo tedy řídí Komisi EU? Kdo jsou muži v pozadí?-

Kdo je za její centralizovanou a totalitní politikou? Kdo řídí politiky největších západoevropských států, kteří hlava-nehlava prosazují zájmy korporací a nutí politiky a parlamenty menších států přijímat rozhodnutí v rozporu s

vlastními státními zájmy (viz pád vlády v ČR, když pro Euroval byl Dzurinda na pokyn zvenčí nucen svalit vládu a předat moc Ficovi)? I když neumíme přesně ukázat prstem, víme, že tomu tak je. Jednou reflektory zasvítí i na nich, jsou to exhibicionisté a jejich touhou je se zviditelnit. Zatím za ně řídí EU jejich „bílé koně“, jako je van Rompuy, Barosso, Schultz. Co to jsou za exoty, reprezentuje van Rompuyův výrok: „1. a 2. světová válka byly občanskými válkami lidu Evropy.“

Pokud Vám je z tohoto, zjevně nedemokratického vývoje špatně, tato stručná historie kolem některých „tvůrců“ EU, Vám možná pomůže trochu se zorientovat.

Zdroj: „Nacistické kořeny Bruselskej EU.“ P.A.Taylor, A. Niedzwiecki, M. Rath, A. Kowalczyk

Dokumenty v knize si můžete prohlédnout na odkazech níže. Knihu lze prohlížet po jednotlivých kapitolách i stáhnout.

zdroj:

<https://blog.sme.sk/svetik/politika/nacista-walter-hallstein-prvy-predseda-evropské-komise-nahoda>

<http://www.news.sk/rss/link/2012/07/5121325/kniha-nacistické-kořeny-bruselské-eu-v-cestine-archivy-promluvily/>

<https://www.dr-rath-foundation.org/2016/06/the-hidden-nazi-background-of-walter-hallstein-founding-president-of-the-brussels-eu-commission/>



Odeslat článek jako PDF